GOVERNO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO

®
MUNICIPIO DE SANTO ANTONIO DE PADUA L!‘r'i;.
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAGAO

SECRETARIA
DE EDUCACAO

Escola:
Data: / Ano de Escolaridade: 92
Professor (a): Disciplina: Matematica

Semana 39: de 16 a 19 de novembro de 2021
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Motive-sel Aprendal Video: https://www.youtube.com/watch?v=tr7yW80OLOA
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b e Areado triangulo
A—a-bouA=b-a A drea de um triangulo é igual ao produto da
medida da base pela medida da altura,

dividido por 2.

e Areado quadrado

A drea do quadrado é igual ao quadrado da
medida do lado.

A=a-aou A=2a? ;
e Areado losango
A darea do losango é igual ao produto das

medidas das diagonais, dividido por 2.
e Area do paralelogramo

A drea do paralelogramo é igual ao produto da
medida da base pela medida da altura.



https://www.youtube.com/watch?v=tr7yW8OOL0A
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e Areado trapézio

A drea do trapézio é igual a soma das bases
vezes a altura, dividido por 2.
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EXERCICIOS

01 — Um piso quadrado de ceramica de 15 cm
de lado.

a) Qual é a drea desse piso?

b) Quantos pisos sdo necessarios para
pavimentar uma sala de 45 m? de
area?

02 — Quantas telhas francesas sdo necessdarias
para cobrir um telhado formado por duas
partes retangulares, com as dimensdes da
figura a seguir, se para cada metro quadrado
de telhado sdo usadas 20 telhas?

- Os dados a seguir referem-se as questées de
ndmeros 03 e 04:

Na figura esta representada a planta baixa de
um escritério que terd seu piso totalmente
revestido de carpete.

03 — A quantidade de carpete necessaria para
executar o servigco serd, no minimo, igual a:

(@) 34 m2
(b) 36 m2.
(c) 38 m?2.
(d) 40 m2.

04 - Quantos metros de corddo de
acabamento serdo colocados a volta toda do
escritério como rodapé?

(a) 30.
(b) 28.
(c) 27.
(d) 20.

05— Quero pintar as 4 paredes e o teto de uma
sala com as dimensdes da figura a seguir.
Sabendo que cada lata de tinta permite pintar
40 m? quantas latas de tinta terei que
comprar?
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